

Детской Школе Искусств 55 лет!

РАБОТУ ВЫПОЛНИЛА: УЧЕНИЦА 7 КЛАССА
ХОРЕОГРАФИЧЕСКОГО ОТДЕЛЕНИЯ
БАННИКОВА КСЕНИЯ.
ПРЕПОДАВАТЕЛЬ:
БАННОВА НАТАЛЬЯ АЛЕКСАНДРОВНА.

В 1965 году в селе Шатрово открылась музыкальная школа. Первым ее директором стал Вахнин Алексей Алексеевич. Первые ученики обучались игре на баяне, фортепиано, хоровому пению. В 1988 году школа приняла новое название Детская Школа Искусств, так как было открыто множество отделений. В 2020 году детской школе искусств исполняется 55 лет.

Более 30 лет директором школы искусств проработала Федоровская Ирина Александровна. Семейную династию продолжила Строжкова Марина Петровна, которая работает директором школы с 2018 года.



По итогам 2011-2012 учебного года Детская школа искусств села Шатрово была признана лучшей среди сельских школ искусств Курганской области.



В нашей школе 9 педагогов. Директор школы искусств: Строжкова Марина Петровна. Заместитель директора по учебно-методической работе: Белоусова Светлана Викторовна. Заместитель директора по концертно-воспитательной работе: Ваганова Людмила Фёдоровна. Так же в школе имеется отделение хореографического искусства, музыкальное отделение (баян, аккордеон, фортепиано, домра, балалайка, гитара), отделение изобразительного искусства, отделение музееведения, отделение раннего эстетического развития.



Виктор Васильевич помогает нам
перевозить наши костюмы и
различные атрибуты. Чистоту в
нашем классе и в школе
поддерживает Татьяна Викторовна.
Каждый раз перед занятиями нас
встречает Татьяна Васильевна.

отделения, Детской Школы Искусств. С 1 класса, мой преподаватель, Наталья Александровна, нам четко и ясно объяснила, что если мы хотим добиться какого либо результата нужно очень сильно стараться. Идти к цели несмотря на обиды, неудачи, ссадины, ушибы, растяжения. Ведь именно благодаря этому мы добиваемся нашей цели. "Все, что нас не убивает, делает нас сильнее". Этот афоризм принадлежит философу, которого звали Фридрих Ницше.

свои небольшие достижения: участие в конкурсе Хрустальный Башмачок, Зауральские узоры, различные видео-конкурсы. Мы всегда стараемся равняться на старших ведь именно они внесли большую работу в наш коллектив! На различных конкурсах, как Хрустальный Башмачок, Сибирь Зажигает Звезды, Зауральские Узоры, Танцевальное Единство, Танцевальный Пятачок, Адмиралтейская Звезда, Небосвод, Красная Дорожка, GOLD FEST наш коллектив показывал себя достойно и привозил только хорошие места, а именно дипломы 1 и 2 степени, лауреаты 1,2,3 степени, и конечно же Гран-При. Все достижения благодаря труду Натальи Александровны и Любови Андреевны.

**Достижения своего
коллектива мы дарим
своей любимой школе,
ведь именно в ее
стенах мы учимся «
понимать и ценить
искусство...»**

Фотоотчет за проделанную работу. Сибирь Зажигает Звезды 2014-2017.



Красная Дорожка 2014.



Небосвод 2015.



Адмиралтейская Звезда 2015-2016



Хрустальный Башмачок 2016.



Танцевальный Пятачок 2017.



Танцевальное Единство 2017.



Хрустальный Башмачок 2018.



Зауральские Узоры 2018.



GOLD FEST 2019.



Что я хочу пожелать нашей Детской Школе Искусств? Конечно же процветания, терпения и здоровья всем работникам школы. Завершить сочинение мне хочется словами великого Д.Дидро: «Искусство, это попытка создать рядом с собой еще один мир, только более человечный».





*Спасибо
за внимание!*